E! Ordenador Personal, num, 27

TRUCOS DE LA

TI-59

i 1 020 42 STO
Aterrizaje lunar e = :
, 022 43 RCL
Juego para la TI'69 023 00 Cc
024 66 2nd Pause
Paso de Cédigo Instruccion 025 66 2nd Pause
programa de tecla 026 43 RCL
027 01 1
000 76 2nd Lbl 028 66  2nd Pause
o1 029 66 2nd Pause
001 15 E 030 43 RCL
002 47 2nd CMS 031 02 2
003 05 5 032 66  2nd Pause
004 00 0 033 66 2nd Pause
005 00 0 034 43 RCL
006 42 STO 035 09 9
007 00 00 0386 66 2nd Pause
008 05 5 037 25 CLR
008 00 0 038 a1 R/S
010 94 +- 039 76 2nd Lbl
811 42 STO 040 11 A
012 01 01 041 69 2nd Op
013 01 1 042 26 26
014 02 2 043 50 2nd /x/
015 00 0 044 42 STO
0186 42 STO 045 05 05
017 02 02 046 02 2
018 02 2 047 01 1
019 00 0 048 32 x cambia t
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Aterrizaje lunar

Para iniciar el programa
pulsar E irdn apareciendo en
pantalla alternativamente los
siguientes datos:

500 Altitud comienzo

-850 Velocidad bajada

120 Combustible que tenemos
20 Tiempo con que contamos
para realizar el aterrizaje

0 Intermitente Unico momento
en que podemos parar el pro-
grama para introducir los litros
de combustible.

Si en este punto introdu-
ciesemos 20 litros los parame-
tros serian:

20 R/S 457’5 Altitud

-35 Velocidad de bajada

100 Combustible

19 Tiempo

0 Intermitencia para introducir
nuevos datos pulsando R/S.

Se hace notar que si No se
para el programa en el momen-
to de visualizar O el programa
continda solo:

420 Altitud

-40 Velocidad de bajada

100 Combustible

18 Tiempo que queda

0 Intermitencia para parar el
programa.

El margen para realizar un
aluzinaje perfecto esta situado
entre los siguientes parame-
tros:

+ — 2 metros
+ — 2 velocidad

Si no estamos dentro de
estos parametros nos estrella-
remos y la visualizacion mar-
card 99999999 intermitente-
mente,

José Maria Yus
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